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SOFA SET - MOVEIS DE JARDIM - SALON DE JARDIN - GARTENMOBELSET - SET DI MOBILI DA GIARDINO - TUINMEUBILAIR

KOMMJIEKT CAOBOM MEBE/I - ZESTAW OGRODOWY - n1a7 n'u'n nTo

Salon MYLORE
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STRUCTURE PIED + PLATEAU ASSISE
Aluminium Aluminium effet bois imprime Polyester 560 g/m?

Structure . aluminium
Estrutura.. aluminio
Estructura . aluminio
Gestell . Aluminium
Struttura . alluminio
Structuur . aluminium
KOHCTPYKLVS . anioMuHMil
Struktura . aluminium
nan. oI

Leg + Tray. printed wood effect aluminium

Pé + Tampo. aluminio com efeito de madeira impresso
Pierna + Tablero. aluminio efecto madera impresa

Bein + Tischplatte. aluminium mit bedrucktem Holzeffekt
Poot + Vassoio. alluminio effetto legno stampato

Piede + Blad. aluminium met houtprint

HoxKa + NOAHOC. aNioMUHNI OTNEYATaHHbIN NOA AepeBo
Noga + Taca. aluminium z nadrukiem imitujagcym drewno
YV NOSTA PSR DY DINIR .NVYN + 727

Seat . polyester 560 g/m?

Base . poliéster 560 g/m’
Asiento . poliéster 560 g/m?
Sitzfldche . polyester 560 g/m?
Seduta . poliestere 560 gfm?
Zitting . polyester 560 g/m?
yCaxeHHas . nonuactep 560 r/m?
Siedziska . poliestrowa 560 g/m?
2" / D560 q00KMID . 0102

sicelle

PLATEAU |
Pierre frittée

Tray . Sintered stone

Tampo . Pedra sinterizada
Tablero . Piedra sinterizada
Tischplatte . Gesinterter Stein
Vassoio . Gesinterde steen
Blad . Pietra sinterizzata
NOAHOC . CrieyeHHbli KameHb
Taca . Kamien spiekany
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DETAILS TECHNIQUES - TECHNICAL DETAILS - DETALHES TECNICOS - DETALLES TECNICOS

TECHNISCHE DATEN - TECHNISCHE SPECIFICATIES - DETTAGLI TECNICI
TEXHUYECKUE AETA/TA - DANE TECHNICZNE - 0700 o'v1a
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donner ou recycler.

CHARGE MAXIMALE
par personne 110 kg

Maximum load per person: 110 kg

Carga maxima por pessoa 110 kg

Carga maxima por persona 110 kg
Hochstzulassige Tragkraft pro Person : 110 kg
Carico massimo per persona 110 kg
Maximale belasting per persoon 110 kg
MaKCiMarnbHas Harpy3ka Ha yenoseka - 110 kr
Maksymalne obcigzenie na osobe 110 kg
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A MONTER SOI-MEME

Self-assembly

Para se montar

Para ensamblarse

Sich zusammensetzen
Zelf monteren

Per assemblare te stesso
Cobparb cebs

Zbierz sig

TaRY IR 22100

Notre service client est a votre disposition www. hesperlde com/contact
03 44 80 49 64 (7 jours sur 7 de 8h a 21h sans interruption)

En cas de réclamation des photos de l'emballage d'origine et des piéces concernées vous
seront demandées. Ces photos doivent étre prises avant assemblage du produit.

© Propriété de JJA - reproduction interdite. Photo non contractuelle - © Property of JJA - reproduction prohibited. Non contractual photo
© Propriedade da JJA - reprodugdo proibida. Foto ndo contratual - © Propiedad de JJA - reproduccion prohibida. Foto no contractual
© Eigentum von JJA - Vervielfaltigung verboten. Nicht vemaghthes Foto - © Eigendom van JJA - reproductie verboden. Niet-contractuele foto
© Proprieta di JJA - riproduzione vietata. Foto non contrattuale - © Co6cTBeHHOCTb JJA - BOCTIpOM3BeseHve 3anpeujero. He 40rosopHoe $hoto
© Wtasnosc JJA. powielanie zabronione. Zdjecie nieumowne - © wid) JJA - 'TIN X7 MDD .ATION AN

Produit a usage domestigue - Product for domestic use - Produto doméstico - Producto del hogar - Haushaltsprodukt - Huishoudelijk product
Prodotto per la casa - bbiToBo# npoaykT - Produkt gospodarstwa domowego - 'na ximn

210865A
JJA - 4 rue de Montservon 95500 Gonesse France
TVA / VAT: FR75308972181

Suivez-nous

3'560231°099886

https://quefairedemesdechets.fr
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IMPORTANT, A CONSERVER POUR CONSULTATION
ULTERIEURE : A LIRE ATTENTIVEMENT. IMPORTANT, KEEP E
FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY. IMPORTANTE,
MANTENHA-SE PARA REFERENCIA FUTURA: LEIA COM
ATENCAO. IMPORTANTE, CONSERVE PARAREFERENCIA FUTURA:
LEA CUIDADOSAMENTE. WICHTIG, BEHALTEN SIE DIE
ZUKUNFTIGE REFERENZ: LESEN SIE SORGFALTIG DURCH.

BELANGRIJK, HOUD VOOR TOEKOMSTIGE REFERENTIE: LEES
ZORGVULDIG. IMPORTANTE, CONSERVARE IL FUTURO
RIFERIMENTO: LEGGERE ATTENTAMENTE. BAXHO,
COXPAHUTE ANnd bYAYWETO, CMPABOYHUKA:
[TPOYUTANTE BHUMATENBHO. WAZNE, ZACHOWAJ NA
PRZYSZLOSC; PRZECZYTA) UWAZNIE. nion*nn %y 1w wn
NN N7 TNV

Resserrez les vis réguliérement

Tighten the screws regularly - Apertar os parafusos regularmente - Apretar los tornillos
regularmente - Ist es ratsam, die Schrauben regelmaRig festzuziehen - Is het raadzaam om de
schroeven regelmatig vast te draaien - Si consiglia di serrare regolarmente le viti - pekomeHayeTcs
perynspHo 3aTarmeatb BUHTHI - Zaleca sie regularne dokrecanie Srub - [91xa n'anan N pTaY? ¥
.

Nettoyer a l'eau claire ou avec un chiffon imbibé d'eau. Essuyer avec un
chiffon sec

Clean with clean water or with a cloth dampened in water. Wipe with a dry cloth - Limpe com agua
limpa ou com um pano umedecido em agua.Limpe com um pano seco - Limpiar con agua limpia o
con un pano humedecido en agua. Limpiar con un pano seco - Mit sauberem Wasser oder einem
mit Wasser angefeuchteten Tuch reinigen. Mit einem trockenen Tuch abwischen - Reinigen met
schoon water of met een in water bevochtigde doek. Veeg af met een droge doek - Pulire con acqua
pulita o con un panno inumidito con acqua. Pulisci con un panno asciutto - OUMCTUTb YnCTOn
BOAOW MAM TKaHbIO, CMOYEHHOW B BofAe. [POTpUTE CyXol TkaHbto - CzySE czysta woda lub szmatka
zwilzong w wodzie. Wytrzyj sucha szmatka- n'?0on ny 221 .0'2 N7 N'700 DY IX D"71 D' DY NPT O
nwar

O
Hespéride

AVERTISSEMENT Ne pas laisser les enfants manipuler seuls

WARNING Do not allow children to handle alone AVISO Nao permita que criancas manuseiem sozinhas
ADVERTENCIA No permita que los ninos manejen solos WARNUNG Lassen Sie Kinder nicht alleine
damit umgehen WAARSCHUWING laat kinderen niet alleen omgaan ATTENZIONE non permettere ai
bambini di maneggiare da soli BHAMAHUE He no3BonsuTe AeTaM 06paliaTbCa C HUMUA B OAMHOUKY
OSTRZEZENIE Nie pozwalaj dzieciom na samodzielne obchodzenie si¢ Zaleca sie ochrone poduszek na
wypadek deszczu Ta%7 TTMNNY? DT WWOKN 7N : DINTR

PRECAUTIONS D’EMPLOI Utiliser sur une surface plane - manipuler avec précaution. Il est
recommandé de mettre les coussins a l'abri en cas de pluie.

PRECAUTIONS FOR USE Use on a flat surface - handle with care. It is recommended that the cushions
be protected in case of rain. PRECAUCOES DE USO Use em uma superficie plana - manuseie com
cuidado. Recomenda-se proteger as almofadas em caso de chuva. PRECAUCIONES DE USO Usar en una
superficie plana - manipular con cuidado. Se recomienda proteger los cojines en caso de lluvia.
VORSICHTSMASSNAHMEN FUR DEN GEBRAUCH Auf einer ebenen Fliche verwenden - vorsichtig
behandeln. Es wird empfohlen, die Kissen bei Regen zu schiitzen.VOORZORGSMAATREGELEN VOOR
GEBRUIK Gebruik op een vlakke ondergrond - voorzichtig behandelen. Bij regen wordt aangeraden de
kussens te beschermen. PRECAUZIONI PER L'USO utilizzare su una superficie piana - maneggiare con
cura. Si raccomanda di proteggere i cuscini in caso di pioggia. MEPbl MPEAOCTOPOXXHOCTW NPU
UCNONb30BAHUMN lcnonb3ynte Ha MAOCKOW MOBEPXHOCTM - obpawanTecb C OCTOPOXHOCTbIO.
PekomeHyeTcs, UTo6bl MoAyWKY 6biny 3alMLWEHbl HA Cydarl AOX.AS. SRODKI OSTROZNOSCI PRZY
UZYCIU uzywaé na ptaskiej powierzchni - obchodzi¢ sie ostroznie. Zaleca sie ochrone poduszek na
wypadek deszcz.7w npna niMdN Y a0 YNin NNt DT - NIVY NOWN WNNYN (YIN'WY DNAT 'WXNR
nwa.

RECOMMANDATIONS Pendant U'hiver, il est recommandé de couvrir ou de stocker vos mobiliers dans
un endroit sec a l'abri du froid et des intempéries.

RECOMMANDATIONS During winter, it is recommended to cover or store your furniture in a dry place
away from the cold and bad weatherRECOMENDA Durante o inverno, & recomendavel cobrir ou
guardar seus moveis em local seco, longe do frio e do mau tempo.RECOMIENDA Durante el invierno,
se recomienda cubrir o almacenar sus muebles en un lugar seco, lejos del frio y el mal
tiempo.EMPFOHLEN Im Winter wird empfohlen, Ihre Mobel an einem trockenen Ort vor Kalte und
schlechtem Wetter zu schiitzen. AANGERADEN In de winter is het aan te raden om uw meubelen op een
droge plaats weg te bergen of op te bergen, uit de buurt van koud en slecht weerRACCOMANDA
Durante l'inverno, si consiglia di coprire o conservare i mobili in un luogo asciutto, lontano dal freddo
e dalle intemperie PEKOMEHAYETCS 3vMOI peKOMEHAYeTCs YKPbIBATb UMW XPaHWUTb Me6enb B CyXOM
MeCTe, BAaNu oT xonofHon v HenoroAbl.ZALECENIAZ ima zaleca sie przykrycie lub przechowywanie
mebli w suchym miejscu, z dala od zimna i ztej pogody.nx [onXY7 IX NI037 YN 91NN 170NN Ymin
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